V 6.B tr. bolo o dvoch žiakov viac ako v 6.A.  Spolu bolo v oboch triedach 34 žiakov. Koľko žiakov bolo v 6.A triede a koľko v 6.B ? V sade boli slivky,jablone a hrušky. Sliviek bolo o 12 viac ako jabloní a hrušiek bolo o 5 menej ako jabloní. Spolu bolo v sade 67 stromov. Koľko bolo v sade sliviek,koľko hrušiek a koľko jabloní ? Výprava prešla za tri dni 47 km. Na druhý deň prešli o 2 km viac ako prvý deň a tretí deň prešli o  5 km menej ako druhý deň. Koľko km prešli prvý deň,koľko druhý deň a koľko tretí deň ? V športovom klube bolo celkom 39 členov. Dospelých bolo dvakrát toľko ako žiakov. Koľko bolo v klube žiakov a koľko dospelých ?

